

### **Воспитатель по призванию.**

Все родители, оформляя своего ребенка в детский сад, хотят, чтобы он чувствовал себя комфортно, чтобы к нему относились с теплотой и заботой. Если дети ходят в детский сад с удовольствием, то и родители могут спокойно трудиться, не волнуясь за своих чад.

Таким воспитателем, которому смело вверяют своих ребятишек, является воспитатель детского сада комбинированного вида № 8 Егорова Людмила Александровна. Ведь проработать воспитателем более 37 лет - это призвание.

Родилась Людмила Александровна в Боготоле. После окончания средней школы восемнадцатилетней девушкой поступила на работу на должность воспитателя в детский сад №7. Получив специальность воспитателя детского сада, в 1984 году перевелась в ведомственный детский сад Боготольского ЛПХ, проработала в нём до его закрытия. В детский сад № 8 пришла 2003 году, и сюда спешит она на работу каждый день!

Как говорит сама Людмила Александровна: «Работа воспитателя весьма ответственна и трудна, и в то же время интересна. На другом поприще я себя представить просто не могу и, несмотря ни на что, очень люблю свою профессию. Люблю детей и, воспитав сама дочь и сына, всегда относилась ко всем детям одинаково уважительно и с любовью. Моя работа - это моя жизнь, ощущение молодости, возможности проживать детство снова и снова, находиться в мире добра, любви, фантазии, творчества. Решение стать воспитателем, считаю самым значимым в моей жизни, так как эта работа приносит мне удовольствие и много положительных моментов!»

«Воспитание есть любовь и пример, и ничего более», – говорил педагог-гуманист Песталоцци. А любовь ребенка состоит из доверия и веры. Его привлекают внешние проявления, приветливый взгляд, ласковая улыбка, но привязывает к себе каждодневное поведение и отношение окружающих. Ребенок глубоко уважает и искренне любит тех, кто заботится о нем. Ведь иначе он не может, детские души невинны и чисты, словно белый холст, на котором взрослые, окружающие ребенка, оставляют следы своего воспитания. И как же повезло тому, с кем рядом на самой заре его жизни стоял добрый и мудрый наставник, такой, как Людмила Александровна.

Она любит детей, живет в их маленьком мире. Стремится понять каждого ребенка, ведь дети по своей природе пытливые и любознательные исследователи, им всегда интересно всё новое и неизвестное. Поэтому педагог привлекает ребят к труду, готовя с ними различные поделки декоративно-прикладного искусства и участвуя с ними в конкурсах. Она верит, что каждый ребенок от природы талантлив по-своему, нужно лишь суметь это разглядеть и помочь поверить в себя. Свою работу с ребятишками

строит на взаимопонимании, доброте, заботе и ласке. Дети ее любят, доверяют ей свои маленькие секреты. Они с радостью подражают своему воспитателю, стараются перенять ее опыт. Людмила Александровна всегда в интересной игровой форме проводит с детьми разнообразные творческие занятия. В процессе игры учит разрешать конфликты, выражать эмоции и адекватно взаимодействовать с окружающими. Систематически ведёт индивидуальную работу в соответствии с возможностями и потребностями детей, это помогает ей поддерживать и стимулировать развитие положительных сторон личности каждого ребёнка. Большое внимание уделяет организации в группе развивающей предметно- пространственной среды. Организует её с учётом интересов детей, индивидуальных потребностей и гендерно-дифференцированного подхода, это позволяет ей обеспечить разностороннее развитие каждого ребёнка, создать эмоциональное благополучие и психологическую комфортность.

Людмила Александровна – это воспитатель-волшебник, который открывает детям дверь в мир взрослых. И от того, что знает и умеет она, зависит и то, чему и как она научит своих воспитанников.

Поэтому, чтобы быть примером для ребят, педагог постоянно совершенствуется: проходит курсы повышения квалификации, делится опытом работы с коллегами, проводит открытые занятия, мастер- классы, презентации. Является наставником молодых педагогов. Участвует в профессиональных конкурсах различного уровня, является призёром городского конкурса «Воспитатель 2013».

Родители группы отмечают высокий профессионализм Людмилы Александровны: «Она замечательный педагог: заботлива, доброжелательна как к детям, так и к нам, родителям. Строгая, но обладает удивительной способностью находить особый подход к каждому ребёнку. На занятиях дети лепят, рисуют, танцуют и поют, учат стихи и песни (дети даже дома поют). В раздевалке группы постоянно выставляются работы наших детей. Столько творчества и души наш воспитатель вкладывает в свою работу! А какие развлечения и проекты проводит с детишками! С этих мероприятий не только наши дети, но и мы уходим с массой позитивных эмоций!»

За многолетний труд Людмила Александровна Егорова неоднократно была награждена почётными грамотами Управления образования, администрации г. Боготола. Награждена Главой города в номинации «Гордость города Боготола» как лучший работник образования в 2011 году.

В 2014г - Награждена Министерством Образования и Науки Красноярского края Благодарственным письмом, за большой вклад в развитие краевого образования. В 2017г – дипломом Ассоциацией творческих педагогов России

за распространение педагогического опыта. В 2018г - грамотой Министерства Образования Красноярского края за участие в конкурсе поддержки детской инициативы в проектной деятельности «Мои открытия!» В 2018, 2022г – Благодарственной грамотой Министерства Науки и Высшего образования РФ за подготовку победителей федерального уровня всероссийской олимпиады дошкольников. В 2019 г. – Награждена Благодарственным письмом в рамках реализации государственной программы Красноярского края «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие».

Людмила Александровна говорит: «Я ценю то, что родители доверяют мне самое дорогое – своих детей, которые вырастут хорошими людьми и непременно внесут свой посильный вклад во благо города и страны, а кто-то из них станет знаменитым и даже совершит подвиг».

Хотя труд воспитателя иногда не ценят и порой забывают, но видя успехи своих воспитанников, педагог с гордостью и с присущей ей скромностью от души рада, что в своё время она дарила свою любовь и вложила в каждого воспитанника частичку своей души и сердца.

Старший воспитатель МБДОУ №8 С.Ю. Павловская

Фото Егоровой Л.А







